Kalkulus otodik feladatsor

Sorozatok hatatértéke 2

1. Igazoljuk a kiiszobindex meghatarozasaval, hogy az alabbi sorozatok oco-be tartanak.

an) = (6n3 + 3)
by) = (613 + 3n)
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2. Igazoljuk a specidlis rendoOr-elv segitségével, hogy az alabbi sorozatok végtelenbe tartanak!

a,( ):(n — n%+ 5n + 3)

n® — 2n2)

d, (dy) = <\/n4 + 203 — | fnt — 5n3>

3. Igazoljuk, hogy az aldbbi sorozatok végtelenbe tartanak!

c=(%)

4. Hatdrozzuk meg gy az « valés paraméter értékét, hogy az (a,) = (\/n2 +2n+3 — \/n2 +an + 1)
sorozat hatarértéke
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a, 00
b, 0

¢, véges, de nem 0

legyen!



